

淮安经济开发区：

“三强化”助企解决融资难题

■通讯员 朱明怡 史春燕

本报讯 为进一步增强金融服务实体经济质效，近日，淮安经济开发区坚持为企业服务、为企业纾困，全力帮助企业解决融资难题，持续优化营商环境。

强化摸底服务，精准掌握企业需求。淮安经济开发区网格员通过日常走访，及时将融资服务与金融政策宣传

到位，主动向需60余家园区企业，对辖区企业进行上门摸底，精准掌握有贷款需求企业的生产经营、财务、技术改造、产品销售等方面的实际情况，及时了解企业经营发展的融资需求。

强化实地服务，争取项目资金支持。淮安经济开发区主动与南京银行淮安分行、江苏银行淮安分行、淮安农商银行等金融机构建立联系，邀请多家金融机构通过实地走访的形式与江苏

红视光电科技有限公司、江苏保供仓储有限公司、淮安廷国供应链管理有限公司、江苏道安化学有限公司、淮安庆达纺织有限公司、淮安旭祥电子有限公司等20余家企业主管面对面交流，实现企业与银行直接对话，为企业提供了全面而详尽的政策解读，并根据企业实际情况定制了多种融资方案，现场助力企业解决融资难题。

强化协调服务，促进银企深度对接。

截至目前，淮安经济开发区网格员已成功协调帮助3家企业达成贷款意向共计2350万元。同时，网格员持续协助企业做好贷款申报工作，加强后续跟踪服务，确保项目资金落实。淮安经济开发区将定期举办银企对接座谈会，与金融机构建立同步走访企业机制，持续提升金融服务实体经济的能力，运用金融“活水”为开发区高质量发展注入新的活力。

苏嘴镇振兴发展党支部：凝聚思想共识 激发奋进力量

■通讯员 汪媛媛

本报讯 为进一步做好苏嘴镇高校毕业生党员教育管理工作，苏嘴镇党委成立振兴发展党支部，提级管理全镇近3年迁入的高校毕业生党员。近日，该党支部举办“凝聚思想共识、激发奋进力量”主题党日活动，不断增强在外党员的身份意识，提升党员对党组织的归属感、责任感、幸福感，进一步促进党

员之间的交流与合作，为苏嘴镇经济社会发展注入了新的活力。

活动中，该支部党员参观了苏嘴镇省级现代农业产业高质量发展示范园，通过观看园区宣传片和展示墙上的资料，对农业园区布局、产业特色等有了更直观的了解。

参观结束后，该支部召开本年度第一次党员大会，组织委员曹亚东主持会议。苏嘴镇党委办主任谷超介绍该镇经济社会发展情况，让党员们对家乡的

变化有了更深入的了解。随后，与会党员依次自我介绍，感叹家乡面貌的显著改善以及农业产业的蓬勃发展。在支部建设方面，党员们积极建言献策，建议主题党日活动在形式、内容上推陈出新，策划更多丰富多彩、寓教于乐的活动，进一步增强支部的向心力和战斗力。曹亚东强调，年轻党员应勇于担当，时刻铭记使命责任，充分利用自身信息灵通、思维活跃的优势，为苏嘴镇高质量发展贡献青春力量。

苏嘴镇党建办全体工作人员、振兴发展党支部全体党员参加主题党日活动。活动中，该支部还为每位党员准备了专属学习包，并就淮安区招商引资和人才引进政策进行宣传。

据悉，苏嘴镇将进一步加强对在外党员的跟踪联络和服务，积极探索在外党员服务管理新模式，持续抓好在外党员队伍教育管理工作，实现党组织和党员“双向奔赴”，持续推动在外党员离乡不离党、流动不流失。

范集镇为立功受奖现役军人家庭送喜报

■通讯员 韩亮

本报讯 为弘扬拥军优属的光荣传统，进一步增强军人军属的荣誉感，近日，淮安区范集镇退役军人服务站为

在部队荣立三等功的现役军人张武家属送喜报。

张武所属部队副大队长王小辉、淮安区退役军人事务局副局长卞春秋以及范集镇党委委员、人武部部长瞿浩为张武家属颁发立功喜报、发放慰问金。

座谈交流中，张武家属表示，收到立功喜报是军人家庭的光荣，感谢党和部队的培养，感谢各级部门对现役军人的重视和关怀，今后将一如既往地支持鼓励现役军人为国家、为部队作出更大的贡献。

近年来，范集镇把为立功受奖官兵

送喜报作为拥军优属的一项重要内容来抓，全面落实拥军优属政策，增强现役军人、军属的自豪感和荣誉感，形成“一人参军、全家光荣”的社会风尚，激励有志青年投身军营、报效祖国、建功立业。



迎新春 送春联

1月20日上午，石塘镇党建办公室、工会、文化站、退役军人服务站等多家单位在该镇居民阅读中心“淮安书房”服务点联合开展迎新春、送春联文化惠民活动，把党委、政府的美好祝福送到千家万户。

■通讯员 牛庆宝

淮安区残联举办“99公益网络募捐——关爱童享”项目捐赠活动

■通讯员 赵越翔

本报讯 近日，淮安区残联组织淮安区康教幼儿园、淮安市第二特殊教育学校在淮安区残疾人综合服务中心举办“99公益网络募捐——关爱童享”项目捐赠活动暨年终文艺汇演。

活动伊始，淮安区残联副理事长王

友进代表区残联党组致辞。随后，康教幼儿园全体师生为大家呈现了一场充满欢乐与喜庆氛围的表演，带来了舞蹈、非洲鼓表演等多个精彩节目。

王友进、康教幼儿园负责人将饱含爱心的慰问物资交到每名儿童及其家长手中，并发放了近4万元慰问金。这些慰问物资和慰问金承载着爱心企业和助残工作者对孩子们的美好祝愿。

捐赠活动结束时，王友进代表区残联、康教幼儿园，向长期以来关心和支持特殊教育事业的各位领导、各界人士致以崇高的敬意，向奋战在特殊教育一线的特教老师们表达诚挚的感谢，向广大特殊儿童及其家长送上美好的祝福。他说，过去的一年是笃定前行的一年，是奋进不息的一年，更是成果斐然的一年。他们始终牢记特殊教育的核

心使命，致力于提升教育教学质量，实现了特殊教育普惠率全面提升、学生资助政策全面落实。今年，他们站在新的起点，踏上新的征程，满怀新的希望。康教幼儿园将始终以办好人民满意的特殊教育为宗旨，深入落实立德树人根本任务，持续关爱特殊学生群体，努力营造和谐文明的校园环境，为特殊教育事业发展贡献更多力量。

淮安区道路货运与网约车行业工会向司机赠送观影券

■通讯员 周洋

本报讯 在新春佳节到来之际，不少道路货运与网约车司机陆续从淮安区道路货运与网约车行业工会领到了观影券。网约车司机李莉说：“平时天天在城乡间奔跑，好像一年多没进过电影院了，工会送的这份新年礼物真贴

心。”

近日，淮安区道路货运与网约车行业工会精心策划暖“新”更暖“心”——专属观影券赠送活动，通过淮安区总工会官方微信公众号公开赠送，每人2张，限额100张，线上开抢。这一张张观影券，承载着淮安区道路货运与网约车行业工会对广大职工最真挚的新年祝福。司机们能够在春节期间走进电

影院，享受一场视觉与心灵的双重盛宴。活动实实在在地温暖了新就业群体的心，深受货运与网约车行业广大职工好评。

淮安区道路货运与网约车行业工会相关负责人表示，将持续关注司机朋友们的实际需求，积极创新服务模式，不断丰富活动内容，为他们提供更加多元化的支持与帮助。

楚州中医院迎新春趣味运动会精彩纷呈

■通讯员 刘莹莹

本报讯 为推进精神文明建设、丰富职工业余生活，让职工放松身心、增进友谊，增强团队凝聚力，近日，楚州中

医院举办迎新春趣味运动会。比赛精彩纷呈，现场气氛热烈。

在拔河比赛现场，选手们奋力拼搏，观众加油声不断。“一圈到底”比赛中，选手们动作敏捷，获胜队伍用时短且失误少。“接力飞纸”比赛紧张刺激，

参赛选手身手不凡。乒乓球比赛中，选手们挥拍击球，技巧与力量并存。跳绳比赛考验速度、耐力与技巧，选手们表现各异。叠纸杯比赛中，选手们配合默契。跑步比赛中，选手们身姿矫健，展现速度与耐力。

吴鞠通中医馆青年夜校体验班开课

■通讯员 刘莹莹

本报讯 近日，吴鞠通中医馆青年夜校体验班开课，旨在为广大青年搭建一个学习中医知识、深入了解中药奥秘的优质平台。

体验班课程丰富多样。资深中医师袁婷以“舌头隐藏的秘密”为主题授课。

她从中医诊断学角度出发，详细介绍如何通过观察舌象判断身体状况，并根据不同舌象特征给出相应养生建议。讲座内容深入浅出，大家纷纷表示受益匪浅。讲座结束后，馆内现场教授

中医养生操——八段锦，并详细讲解动作要领和养生益处。

体验班课程还包括实景参观。在专业讲解员带领下，学员们参观馆内各个堂馆，深入了解清代著名医学家吴鞠通及其所创山阳医派的历史沿革与发

教育园地

淮安区小学生校园篮球精英赛 在周恩来红军小学举行

■通讯员 潘大春 李坤 张颖

本报讯 近日，由淮安区教体局主办、淮安区中小学体育技能培训班中心承办、淮安市周恩来红军小学协办的2025年淮安区小学生校园篮球精英赛在周恩来红军小学体育馆举行，周恩来红军小学、新安小学等9所小学篮球队参加比赛。

开幕式上，淮安区中小学体育技能培训中心主任、淮安市周恩来红军小学管晓蓉说，举办此次比赛，旨在积极响应国家号召，竭力推动“三大球”在校园的

普及发展。在小学阶段大力发展篮球项目，可以提高学生身体素质，更能培养学生顽强拼搏和积极向上的精神品质。淮安区教师发展中心副主任王懿明讲话。裁判员、运动员代表分别宣誓。淮安区委教育工委书记、区教体局党组书记、局长蒋雪峰宣布比赛开幕。

经过两天激烈的角逐，周恩来红军小学篮球队勇夺特等奖，关天培小学篮球队、楚州实验小学篮球队获一等奖，新安小学篮球队、开发区实验小学篮球队、新安小学河西分校篮球队获二等奖。

淮安中学召开 2024—2025学年度第一学期总结大会

■通讯员 房春东

本报讯 为总结经验，部署下一阶段工作，提升教育教学质量，日前，淮安中学召开2024—2025学年度第一学期总结大会，全体教职工参加大会。

会上，淮安中学高三I部级部副主任、名校班主任孟国君和高三II

部级部主任、名校班主任李建胜分别汇报班级名校生培养工作。教科室主任刘洁总结本学期教研工作亮点及成果。学生工作处主任徐怀亮总结本学期德育工作亮点及成果。校党委书记、校长于敏以“直挂云帆济沧海”为主题作了讲话。副校长王南新对寒假期间相关工作安排作了提醒，并就师德师风、安全等工作提出要求。

淮安外国语学校举行 教职工休业式暨新春联欢会

■通讯员 付娟 龚成林

本报讯 日前，淮安外国语学校举行2024—2025学年度第一学期教职工休业式暨新春联欢会。

活动伊始，该校常务副校长曹国柱致辞。他回顾了学校在过去一学期中取得的成就，高度肯定全体教职员的辛勤付出，并鼓励大家在新的一年里继续努力，为学校发展和学生成长贡献力量。

联欢会在精彩的节目表演中拉开

帷幕，后勤服务部舞蹈《茉莉花》、初二师生合唱《上春山》、初一师生歌伴舞《最炫民族风》、初三师生合唱《天地龙鳞》等节目各具特色。

该校对本学期表现优异的教师进行表彰，副校长李文婷宣布“成才杯”优课获奖名单，副校长王奎生宣布优秀评语获奖班主任名单，校领导为获奖教师颁发证书。各学科优秀教师代表送上新年祝福。副校长张三平发表假期倡议。

楚州实验中学部署寒假“润心”行动

■通讯员 费秀松

本报讯 为帮助同学们度过一个安全、快乐的寒假，近日，楚州实验中学就开展好寒假“润心”行动进行部署。

该校召开以“拥抱冬日暖阳、携手共育花开”为主题的家长会，通过情境教育、警示教育等形式，提醒家长们多鼓励孩子，帮助孩子提升自信心，全方

位关注孩子成长与发展。制定寒假家访方案，进一步摸清相关学生情况，真正将学校的关爱与温暖送到学生家里。夯实班主任和任课教师职责，认真落实学校“润心”行动专题培训会精神，要求班主任在假期利用班级群开展好心理健康教育，要求任课教师主动与学科成绩薄弱、自信心不足的学生联系，帮助他们解决学科问题、培养积极心态。

勺湖中心小学举行 期末工作总结暨寒假工作部署会

■通讯员 盛军

本报讯 近日，勺湖中心小学举行期末工作总结暨寒假工作部署会。

会上，该校领导班子成员通过年终述职的方式，回顾过去一年的工作。述职过程中，他们详细梳理各项工作开展情况、取得的成绩以及存在的问题，让全体教职工对学校一年来

淮安经济开发区实验小学 召开教师期末总结表彰大会

■通讯员 朱文轩 王梦云

本报讯 近日，淮安经济开发区实验小学召开2024—2025学年度第一学期教师期末总结表彰大会。

会议伊始，各部門负责人述职，副校长姚应冬部署寒假“润心”行动。会议表彰了优秀教职工。副校长许俊总结学校安全工作和配餐管理工作，并就假期安全工作作了部署。校党支部

的整体工作有了更清晰的认识和了解。校长韩建伟对寒假期间各项工作任务作了详细安排。他强调，寒假期间要始终将学生的学习和生活在首位，积极开展“润心”行动，同时加强家校沟通，形成教育合力，确保学生们度过一个既充实又愉快的假期。

关天培小学表彰优秀教师

■通讯员 魏琼 任梦

本报讯 近日，淮安市关天培小学召开2024—2025学年度第一学期期末总结表彰大会。

会上，该校校长李坚从党建引领、师德师风、德育工作、教学质量、教研工作、保障服务等6个方面作了全面总结，表扬一大批爱岗敬业、勤奋工作、业绩突出的好老师、好员工，肯定各部门寒假相关工作作了部署。

取得的成绩和进步，指出工作中存在的问题。他希望全体教职工继续凝心聚力、坚守初心、真抓实干，不断擦亮“关”爱教育品牌，为学校创造优质教育成果贡献力量。

会上，该校相关负责人宣读《关于表彰2024—2025学年度第一学期优秀教师的决定》，校领导为获奖教师颁发荣誉证书。随后，该校分管领导就各部门寒假相关工作作了部署。